## & meanif ОТЛЬХ



ТО было позавчера. В зале областного дражатического театра еще не вспыхнули яриме огни большой люстры, а на сцене пока клостовали рабочие, передвигая и устанавливая декорации, но в фойе уже было многолодно и шумно. Зрители на сей раз явно решили изменить своей раз явно решили изменить своей и припли гораздо раньше обычного. Девушки и парии, люди среднего и пожилого возраста оживленно беседовали друг с другом, обметивались гомогоматичими. И стано-ТО было позавчера. В нивались рукопожатиями. И становилось ясно, что здесь собрался коллектив

Двери театра распах И верно. и нерно. Двери театра распин нулись в этот морозный январ-ский вечер для большого коллекти-ва завода «Революционный труд». ва завода «Революционным груж у которого с театром — дружба лавняя

тели театрального искусства реши-ли сделать свое очередное посеще-ние театра несколько более праздние театра несколько оолее празд-пичным, чем прежде. Вот посмо-трите — наверх поднимаются за-водские музыканты. Они «расчех-ляют» трубы, усаживаются поудоб-нее и начивают играть. В зале сра-зу становится тесно от танцующих

Мы смотрим на веселые лица людей и думаем: пожалуй, это со всем неплохо — танцы. И затейни ка бы сюда. Каждое колдентивное посещение театра должно быть посещение театра должно быть праздником, запоминающимся, веселым. Кстати, ту же мысль высказывает и Герой Социалистического Труда, бригадир цеха. № 15
Зинанда Васильевна Ряшенцева. Коней, бригадиру и секретарю цеховой парторганизации, то и дело подходят левуш-

— Мон, — с гордостью говорит Зинаида Ваходим в течасто ходим в те-атр. Вот и сего-дня все здесь, кроме тех, кто раотает во вторую смену.

И знаномит с ними. Люда Ко-кина, учится за-очно в Рязанском

очно в рязанском раднотехническом институте. Рита Миронникова, учится в химико-технологическом техникуме. Времени у них «в обрез», но в театр всегда нологическом техникуме. Бриме у них чв обрез», но в театр всег выберут время. Ну, а разве прустит коллентивное посещен театра член заводского комите комсомола Люся Пескова? Кон

Очередной танец окончен. И мы получили возможность поговорить с начальником цеха № 15 Львом Сергеевичем Дмитриевым.

— В нашем цехе любителей — В нашем цехе любителев те-атра очень миого. — объясняет Лев Сергеевни. — На этот раз мы при-обрели ясе билеты, что нам выде-лили. И еще попросили, Ну, как откажещь Надежде Петровне Ан-тонки! За пятьдесят ей, а дома не захочет сидеть, в театр первог идет всегда. Тут же — лучший от

> такль «Дороги и сердцу» Н. Куличенко в Т. Лондона. Поют веселые туристы: «И веселые дороги к сердцу вашему найдем». Занима-тельны и смешны «злоключе н и я» несколько неук-люжего но сер-дечного Ивана Ивановича (ар-тист Г. И. Якутист Г. И. Яку-нин) неунываю-щего, остроумно-го Сергея Лебедя (артист Д. И. Дульский), влюб-денного в свое дело профессора Алек сандра Алек сандра Демьяновича Пальмова (народный артист РСФСР И. Н. Марин), беспокой-ной Марин Демьяновны (заслу женная артистка РСФСР М. И. Коварская) — бабушки Оленьки.

Зрителям очень интересно



Они смеются и аплодируют, ждут, а как же дальше будут развиваться события. Смирится ли Александр Демьянович с тем, что его дочка Надя (артистка А. А. Потатиринина) и Иван Иванович любат друг друга, смонет ли бабушка понять, что Сережа Лебедь всерьез любит ее внучну Олю (артистка А. М. Александрова). Строитель и палеонтолог сумели понять друг друга, оценить друг друга, как людей, у которых человеческое счастье и труд неотретивный артист РСФСР Н. Г. Куличенью артист РСФСР Н. Г. Куличенью, один из авторов пьесы). Короче, все окончилось хорошо — по стародавими традициям водевиля. водевиля.

водевиля.

Оба антракта заполнялись танцами. Мы попросили инженераконструктора Нинель Михайловну
Рыдзевскую поделиться своими
впечатлениями. И знаете почему
именно ес? В первый раз в нашем
театре Нинель Михайловна. Она
недавно переехала работать в Тамбов из Свердловска.

— Вы знаете, я очемъ довельна.
Хороший театр в Там-бове. Гордиться им нужкю. И, копечно, мы
здесь еще много раз встретимся...

Долго аплодируют зрители арти-стам. А за кулисы проходят Ни-нель Михайловна, инженер Н. А. нель Михайловиа, инженер Н. А. Пивоварова, слесарь-сборции, члев завкома профссоюза И. В. Литвынов Каждому актеру они приносят благодарность от себя лично и от коллектива. Нично и от коллектива, Ничель Михайловиа говорит, что в Свердловске очен виделя систем виделя спектаклы «Сады двету» и знала имя Н. Куличенко, теперь ме видит самого ветова и посемо-I. А. же видит самого автора и просмо-трела его вторую пьесу. Хорошо прошел вечер отдыха у

ревтрудовцев. Хотят они, чтобы чаще были интересные, полезные, веселые вечера в родном театре. И этому добавим одно: и чтобы руководители предприятия быля ководители предприятия были вместе с коллективом. А ва сей раз, увы, никто не видеш здесь ни директора завода, ни секретаря парткома и заместителя председателя завкома, ни многих начальнымов месть него. ков пехов.

B. EBFEHLER.

На синиках: вверху слева— Леминская площадь январской вочью; вверху справа— в зрительном зале театра и встреча работинков завода с артист-кой А. А. Потапушкивой; вин-при — в минуты антракта.

Фото Д. Брестина,

